
2007年报关员培训班内部讲义练习冲刺题(十四) PDF转换可能

丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/248/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_248224.htm 一、单选题: 1、 作为特定减免

税货物的机动车辆，海关的监管年限为（ ）年。A、1年 B、5

年 C、6年 D、8年标准答案：c 解 析： 来源

：www.examda.com2、 出口加工区企业进口免税的机器设备

等应填制（ ）。A、出口加工区出境备案清单B、出口加工区

进境备案清单C、进口货物报关单D、出口货物报关单标准答

案：b 解 析：出口加工区企业进口免税的机器设备等应填制

“出口加工区进境备案清单”。保税区企业进口免税的机器

设备应填制“进口货物报关单”。参见教材146。来源

：www.examda.com3、 保税区企业进口免税的机器设备应填

制（ ）。A、进口货物报关单来源：www.examda.comB、出

口货物报关单C、进境备案清单D、出境备案清单标准答案

：a 解 析：参见教材146 4、 残疾人在进口特定减免税专用品

以前，向主管海关提交（ ）的批准文件，海关审核后，签发

“进出口货物征免税证明”。来源：www.examda.comA、商

务部门 B、检疫部门 C、工商部门 D、民政部门 来源

：www.examda.com标准答案：d 解 析： 5、 进出口货物征免

税证明的有效期（ ）。A、3个月 B、6个月 C、9个月 D、1年

标准答案：b 解 析： 6、 A与B企业都属于享受进口减免税优

惠的企业，A企业将特定减免说货物转让给B企业，由（ ）应

当先向主管海关申领“进出口货物征免税证明”，凭以办理

货物的结转手续。A、A企业 来源：www.examda.comB、B企

业C、其他企业D、以上答案都不对标准答案：b 解 析：由接



受货物的企业应当先向主管海关申领“进出口货物征免税证

明”。本题B企业是接受企业，因此应由B申领进出口货物征

免税证明。参见教材148。来源：www.examda.com7、 特定减

免税货物在海关监管期内销售、转让的，企业应向海关办理

（ ）。A、缴纳进口税费的手续B、缴纳出口税费的手续C、

不需要办理纳税手续D、以上答案都不对标准答案：a 解 析：

8、 享受特定减免税优惠进口的钢材，必须按照规定用途使

用，未经海关批准不得擅自出售、转让、移作他用，按照现

行规定，海关对其的监管年限为： A、8年 B、6年 C、5年 D

、3年 标准答案：c 解 析： 二、多选题: 9、 下列特定减免税

，海关的监管年限为8年的是（ ）。A、船舶B、飞机C、机动

车辆D、机器设备标准答案：a, b 解 析：机动车辆为6年、机

器设备的监管年限为5年 10、 下列关于特定减免税货物管理

的表述正确的是（ ）。A、脱离特定使用范围，应按实际去

向办理相应的报关和纳税手续B、在特定条件和规定范围内使

用可减免进口税费C、原则上免予交验进出口许可证件D、货

物进口验放后仍需受海关监管标准答案：a, d 解 析：B不正确

，在特定条件和规定范围内使用可减免“进口关税”，不是

进口税费（进口税费包括关税、消费税、增值税等（P241）

，特定减免税货物在特定条件和规定范围内使用可减免进口

关税，不免进口环节的消费税。因此B笼统称可减免进口关税

不正确。其他选项参见教材145.三、判断题: 11、 特定减免税

货物一般不豁免进口许可证，另有规定的除外。( )对 错 标准

答案：正确 解 析： 12、 出口加工区内的某服装厂承接1万套

服装来料加工合同，加工期三年，成品全部返销日本，合同

规定外商无偿提供一套价值2.5万美元的专用设备。该合同执



行期满加工成品全部返销出口，该厂在海关办理了该合同返

销手续，该设备也随之解除海关监管。（ ）对 错 标准答案：

错误 解 析：该设备属于特定减免税货物。特定减免税货物的

监管年限为5年。合同的期限为3年，合同执行完毕后，该设

备的监管期还没有结束，因此该设备也随之解除海关监管是

错误的。13、 保税区企业进口免税的机器设备填制“进口备

案清单”。对 错 标准答案：错误 解 析：保税区企业进口免

税的机器设备填制“进口货物报关单”。 14、 在进口特定减

免税货物以前，向出口加工区海关提交发票、装箱单等，海

关在电子帐册中进行登记，核发“进出口货物征免税证明”

。对 错 标准答案：错误 解 析：出口加工区不核发“进出口

货物征免税证明” 来源：www.examda.com15、 广州市某企业

进口一批特定减免税货物，分两批装运，向有关部门申领取

了“进出口货物征免税证明”，在进口报关的时候，可以凭

着一份“进出口货物征免税证明”对进口的货物分两次报关

。对 错 标准答案：错误 解 析：一份征免税证明上的货物只

能在一个进口口岸一次进口，分两次进口的，要分别申领征

免税证明. 16、 企业要求放弃特定减免税货物的，以口头方式

向主管海关提出放弃货物的申请。对 错 标准答案：错误 解 

析：要以书面的方式提出 来源：www.examda.com17、 “进出

口货物征免税证明”的有效期为6个月，一份证明上只能验放

一批货物。( ) 对 错 标准答案：正确 解 析： 18、 某经济特区

内的一家外商投资企业以企业自用的名义进口了一辆旅行车

，进口后即无偿捐赠给当地的一个社会福利院，半年后被海

关发现，因该企业从事公益活动，海关不得对此进行处罚。 

对 错 标准答案：错误 解 析：要向海关提出有关解除监管的



申请，办理相关的海关手续后，才能够捐赠。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


